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단위 원( : /10a)

순이익 원: 273,997 (A-B)○

이익적 요소 수입 증가 원( ) : 504,167 (A)○

수량 증가 오미자 원( ) : 504,167①

원= 50.4kg * 10,000 /1kg

증가252.1kg 302.5kg(50.4kg )※ →

손실적 요소 비용 증가 원( ) : 230,170 (B)○

고정

비용

감가상각비 증가 시설 원( ) : 71,176①

만원 년 부담비율= 800 ÷ 10 ×

자본이자 원: 16,015②

고정비용 이자율= × (4.5%)

변동

비용

수선비 원: 21,353①

천원= (8,000 ×8.9%) × 


수리비계수× (3%)

판매량 증가로 인한 변동비용 발생 : 118,480②

택배비 원: 20,167○

원 운송비- 5.04box(1box, 10kg) × 4,000 (1box )

유류비 원: 2,521○

원 운송비- 5.04box × 500 (1box )

재료비 원: 5,042○

원 재료비- 5.04box × 1,000 (1box )

인건비 원: 90,750○

시간 인 시급 원- [8 × 2 × (11,250 )] × 5.04box ÷

일 작업량1 (10box)

자본이자 원: 3,146③

= 1 천원 × 


× × 



주 부담비율은1 : 0.1ha/1.12ha=8.9%
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